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Nyilvántartott álláskeresők száma, összetétele és aránya 

Bács-Kiskun vármegyében a 2024. július havi zárónapon 10.149 fő nyilvántartott 

álláskereső szerepelt a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat regiszterében, 29 fővel 

több, mint egy hónapja; az előző év azonos időszakához képest 2,2 százalékos csök-

kenés figyelhető meg.  

Az álláskeresők között a 2024. júliusi zárónapon 4.749 férfi és 5.400 nő szerepelt. 

Arányuk 46,8%, valamint 53,2%.  

Iskolai végzettség tekintetében a legfeljebb általános iskolát végzettek 3.594 fős lét-

száma az álláskeresőkön belül 35,4%-ot jelentett július hónapban. Középfokú iskolai 

végzettséggel 5.773 fő (56,9%), fel-

sőfokú végzettséggel 782 fő (7,7%) 

rendelkezett.  

A tárgyhóban 4.894 fő álláskeresési 

ellátásban, 1.306 fő szociális jellegű 

támogatásban részesült, míg az 

álláskeresők 38,9%-a, 3.949 fő 

semmilyen pénzbeli ellátást nem 

kapott.  

Július hónapban a nyilvántartott 

álláskeresők aránya a gazdasági-

lag aktív népességhez viszonyítva 

4,1% volt Bács-Kiskun vármegyé-

ben, a munkavállalási korú népes-

séghez mért relatív ráta pedig 

3,2%-os értéket mutatott.  

Hátrányos helyzetű csoportok 

2024. július hónapban a Bács-Kiskun vármegyei Foglalkoztatási Osztályok 389 fő pá-

lyakezdő álláskeresőt tartottak nyilván, létszámuk 12 fővel növekedett az előző hó-

naphoz képest. Arányuk az összes álláskeresőn belül 3,8%-ot tett ki. A pályakezdők 

46,5%-a férfi, 53,5%-a nő. A regisztrált pályakezdők kétharmada (66,3%) középfokú 

végzettséggel. 23,2%-a legfeljebb általános iskolai míg 10,5%-a felsőfokú végzettség-

gel rendelkezett.  

A tartósan, egy éven túl nyilvántartásban lévő álláskeresők, 3.458 fő, az összes  

álláskeresőkhöz viszonyítva 34,1%-os arányt képviseltek vármegyénkben július hó-

napban.  

A 25 év alatti korosztályba 950 fő (az álláskeresők 9,4%-a), míg az 55 év és a feletti 

korosztályba 4.044 fő (39,8%) tartozott. A regisztrált álláskeresők között a szakkép-

zetlenek 26,9%-os aránya 2.735 főt tett ki. 



Munkaerőpiaci helyzetkép Bács-Kiskun vármegyében, 2024. július 

3 

Belépési forgalom 

Július hónapban az előző havinál 35 fővel kevesebb, összesen 1.682 fő álláskereső 

kérte nyilvántartásba vételét az illetékes járási hivatalnál Bács-Kiskun vármegyében, 

amelyből az első alkalommal regisztrálók aránya 14,7%-ot tett ki (247 fő). Az előző év 

azonos időszakához mérve is 3,7%-kal (65 fővel) magasabb a belépők száma.  

Munkaerőigények alakulása 

Július hónap folyamán a Bács-Kiskun vármegyében bejelentett új álláshelyek száma 

2.674 darab volt. Az időszak elején meglévő 2.289 darabbal együtt 4.963 álláshelyet 

tudtunk a hónap során felkínálni munkát kereső ügyfeleinknek. Az összes munka-

lehetőségből 2.717 állás maradt a hónap végén betöltetlen. Ezzel 100 nyilvántartott 

álláskeresőre az időszak végén 26,8 üres álláshely jutott, szemben a június havi 22,6 

és az előző év július havi 16,3 mutató értékkel. 

A hónap folyamán bejelentett álláshelyek 54,7%-ához társult támogatási igény, 

melynek többsége a „Nyári diákmunka 2024” program keretében volt betölthető 

(80,7%-a). A támogatott új álláshelyek 6,2%-a közfoglalkoztatásra irányult. 

Július hónapban a nem támogatott álláshelyek többsége a feldolgozóipar ágazatból 

érkezett, de jelentős létszámigény mutatkozott az adminisztratív és szolgáltatást tá-

mogató tevékenység; mezőgazdaság, erdőgazdálkodás, halászat; építőipar; kereske-

delem, gépjárműjavítás ágazatokban is. Az adminisztratív szolgáltatások esetében a 

létszámigény elsősorban a munkaerő-kölcsönzéssel foglalkozó szervezetektől érke-

zett, összefüggésben a feldolgozóipari cégek számára kiközvetített munkaerői lét-

számmal. 

A legtöbb új álláshelyet (közfoglalkoztatás és „Nyári diákmunka” nélkül) egyszerű 

ipari, építőipari foglalkozású munkakörökben kínálták, de kerestek többek között 

állattenyésztő; intézményi takarító és kisegítő; kézi csomagoló; bolti eladó; egyszerű 

mezőgazdasági foglalkozású; műanyagtermék-gyártó gép kezelője; általános irodai 

adminisztrátor; konyhai kisegítő; tehergépkocsi-vezető, kamionsofőr munkakörök-

ben is alkalmazottat. 

Csoportos létszámleépítésekben érintettek létszáma 

A július statisztikai hónapban csoportos létszámleépítési döntés nem került bejelen-

tésre Bács-Kiskun vármegyében. 

Közfoglalkoztatás1 

A közfoglalkoztatás keretén belül a járási startmunka programok, hosszabb időtar-

tamú közfoglalkoztatás és országos közfoglalkoztatási programokban 2024. május 

hónapban átlagosan 2.559 fő dolgozott Bács-Kiskun vármegyében, átlagos létszámot 

tekintve 25 fővel többen, mint egy hónapja, és 111 fővel kevesebben az egy évvel ko-

rábbi időszakhoz képest. 

A közfoglalkoztatásban résztvevők 64,2%-a nő volt. A résztvevők több mint fele 

(56,2%) legfeljebb 8 általános iskolai végzettséggel rendelkezett, több, mint egyne-

 

1 NFSZ Adattárház, 2024 május hónapra elérhető dimenzió 



Munkaerőpiaci helyzetkép Bács-Kiskun vármegyében, 2024. július 

4 

gyedük (25,3%) az 55 év feletti korosztályhoz tartozik. Legtöbben Baja és Kalocsa já-

rásban dolgoztak közfoglalkoztatásban, de jelentős létszám tartozik Bácsalmás, Kis-

kunhalas, Kiskőrös, Kecskemét, Jánoshalma és Kunszentmiklós járáshoz is. 

Munkaerőpiaci támogatások 

Tartósan álláskeresők komplex elhelyezkedési támogatása2 keretében a súlyosan 

hátrányos helyzetű munkavállaló részére – kérelmére – a foglalkoztatásra irányuló 

jogviszony létesítését követően, a foglalkoztatóval fennálló jogviszony első hat hó-

napjára munkavállalást ösztönző támogatásként a kötelező legkisebb munkabér 

30%-ának megfelelő összegű bérkiegészítést nyújt az állami foglalkoztatási szerv. 

Mindezek mellett a munkaadó is, kérelemre, támogatásban részesül a jogviszony első 

négy hónapjában, amennyiben súlyosan hátrányos helyzetű személyt alkalmaz. A 

támogatás a munkabér 50%-ának megfelelő összeg, azonban a támogatás nem halad-

hatja meg havonként a kötelező legkisebb munkabér 150%-át.  

2024. március 1-jétől került meghirdetésre a ,,Közfoglalkoztatásból versenyszférába 

program"3, amelynek keretében a versenyszférában munkát találó közfoglalkoztatot-

tak 45.600 forint elhelyezkedési juttatásban részesülhetnek havonta. 

2024. március 18. napjától 2024. december 31. napjáig elérhetőek a ,,Lakhatási támo-

gatás 2024.", valamint az ,,Utazási támogatás 2024." 4 elnevezésű országos  

munkaerőpiaci programok. Mindkét program célcsoportjába azok az álláskeresők 

tartoznak, akik számára felajánlott munkalehetőség esetében a munkavégzés helye 

eltér az állandó lakóhelyüktől. Akinek legalább 10 km-re, de 60 km-nél közelebbi, 

eltérő településen található a munkavégzés helye - az egyéb feltételek teljesülése ese-

tén - az utazási támogatást vehet igénybe. Akinek a lakhelyétől legalább 60 km-re 

lévő településen található a munkavégzés helye, az lakhatási támogatást vehet 

igénybe.  

A TOP_Plusz-3.1.1-21-BK1-2022-00001 Bács-Kiskun megyei Paktum Plusz5 elneve-

zésű munkaerőpiaci program keretében -kérelemre- vissza nem térítendő bértámoga-

tást kaphat a munkaadó, ha a munkaerőpiaci programban résztvevő 50 év feletti ál-

láskeresőt, vagy 30 év feletti, előzetesen inaktív státuszú személyt foglalkoztat mun-

kaviszony keretében. A meghatározott célcsoporti feltételeknek, valamint az álláske-

resői státusznak a kérelem benyújtásakor kell fennállnia.  

A támogatás mértéke a bruttó munkabér 50%-a, de megállapításkori havi korlátja 

havonta legfeljebb a kötelező legkisebb munkabér 150%-a mértékéig terjedhet teljes, 

napi 8 órás munkaidő esetében (részmunkaidő esetében a havi korlátot arányosítani 

szükséges). A támogatás hónapokban állapítható meg, a folyósítási időtartama legfel-

jebb 6 hónap lehet, úgy, hogy a munkaadónak vállalnia kell a munkavállaló munka-

viszony keretében történő foglalkoztatását a támogatás folyósítási időtartama alatt. 

 

2 https://nfsz.munka.hu/cikk/1451/Tartosan_allaskeresok_komplex_elhelyezkedesi_tamogatasa 
3 https://nfsz.munka.hu/cikk/2430/Kozfoglalkoztatasbol_a_versenyszferaba_program_ 
4 https://nfsz.munka.hu/cikk/1620/Mobilitasi_tamogatasok 
5 https://nfsz.munka.hu/cikk/2591/EUROPAI_UNIOS_PROGRAMOK 

https://nfsz.munka.hu/cikk/1451/Tartosan_allaskeresok_komplex_elhelyezkedesi_tamogatasa
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A kérelmeket a foglalkoztatást megelőzően a foglalkoztatni kívánt személy lakóhe-

lye, tartózkodási helye szerint illetékes állami foglalkoztatási szervként eljáró járási 

hivatalhoz kell benyújtani. 

"A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és termelékenységé-

nek javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül"6 című GINOP_Plusz-3.2.1-21-2021-

00001 projekt harmadik szakaszában a munkáltatók többek között szakmai ismere-

tekre irányuló képzésekhez, valamint IKT és nyelvi képzésekhez kaphatnak támoga-

tást, elsősorban a munkavállalók képzési költségeihez, valamint a képzés miatt kieső 

munkaidőre járó béréhez. A támogatásra A kérelem a kiemelt partnerként nevesített 

Csongrád-Csanád Vármegyei Kormány-hivatal hivatali kapujára nyújtható be a kap-

csolódó kitöltő felületen keresztül 2024. április 5. napjától a forrás kimerüléséig, de 

legkésőbb 2024. szeptember 30. napjáig. 

„Menedékes munkavállalók lakhatási támogatása"7 elnevezésű munkaerőpiaci 

program keretében támogatást nyújtható a munkaadó részére az általa foglalkozta-

tott menedékes munkavállaló elszállásolásának költségeihez. A támogatás a gaz-

dasági társaság munkaadó kérelmére állapítható meg és havonta utólag kerül folyó-

sításra. A támogatás iránti kérelmet a munkaadó által a menedékes munkavállaló 

foglalkoztatási (azaz munkavégzési) helye szerint illetékes kormányhivatalnál kell 

előterjeszteni. 

2024. április 15. napjával elindult az Ifjúsági Garancia Plusz8 programba való jelent-

kezés, belépési pontként az állami foglalkoztatási szervként eljáró járási hivatalok 

foglalkoztatási osztályai szolgálnak. 

A program - amelynek keretei az nfsz.munka.hu honlapon olvashatók9 - az Európai 

Szociális Alap Plusz társfinanszírozásával, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Ope-

ratív Program Plusz keretében valósul meg.  

A program azoknak a 15-29 év közötti fiataloknak a munkához, munkatapasztalat-

hoz vagy piacképes tudáshoz jutását támogatja, akik nem tanulnak, nem dolgoznak, 

emellett álláskeresőként vagy szolgáltatást kérőként nyilvántartásba vételüket kérték 

a lakóhelyük vagy tartózkodási helyük szerint járási hivatal foglalkoztatási osztá-

lyán.  

A programba belépők személyre szabott segítséget kapnak a munkaerőpiaci helyze-

tük javításához. A segítségnyújtás első szakaszában foglalkoztatást elősegítő szolgál-

tatások, egyéni/csoportos tanácsadások formájában történik a fiatalok segítése, ame-

lyek során ifjúsági tanácsadó munkatársak segítenek a fiataloknak saját, egyéni tervet 

kialakítani a továbblépés irányára. 

Kérelmezhetővé vált a bértámogatás, lakhatási támogatás nyilvántartott álláskereső 

részére; utazási támogatás nyilvántartott álláskereső részére; valamint képzési támo-

gatás. A támogatások részletes feltételrendszerét tartalmazó hirdetmények, valamint 

 

6 https://nfsz.munka.hu/cikk/1674 
7 https://nfsz.munka.hu/cikk/3076/Menedekes_munkavallalok_lakhatasi_tamogatasa 
8 https://ifjusagigarancia.munka.hu/ 
9 https://nfsz.munka.hu/cikk/3999 
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a támogatások kérelmezéséhez szükséges minták és tájékoztató dokumentumok a 

csatolt linken elérhetőek10.  

 

2024. június 16. napjától megnyílt a lehetőség „A munkaerő-kínálat bővítése és fej-

lesztése” elnevezésű GINOP Plusz 3.1.1.-23 kódjelű munkaerőpiaci programba11 való 

jelentkezésre, belépési pontként az állami foglalkoztatási szervként eljáró járási (fő-

városi kerületi) hivatalok foglalkoztatási osztályai szolgálnak. A program azoknak a 

30-64 év közötti személyeknek a munkához, munkatapasztalathoz vagy piacképes 

tudáshoz jutását támogatja, akik jelenleg nem dolgoznak és álláskeresőként vagy 

szolgáltatást kérőként nyilvántartásba vételüket kérték a lakóhelyük vagy tartózko-

dási helyük szerint illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztályán.  

A programban már kérelmezhető támogatásokról12 (bértámogatás, lakhatási támoga-

tás álláskeresőnek, utazási támogatás álláskeresőnek; képzéshez nyújtható álláskere-

sést ösztönző juttatás és szolgáltatások ideje alatt nyújtható pénzbeli juttatás) 

a munka.hu oldalon elérhetőek a Hirdetmények, továbbá a támogatások kérelmezé-

sét segítő minták és egyéb dokumentumok. 

 

A támogatások részleteiről és feltételeiről a járások foglalkoztatási  

osztályai adnak bővebb felvilágosítást. 

Az illetékesség kapcsán segítséget az nfsz.munka.hu oldalon talál13. 

A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat ügyfelei részére az elektronikus ügyintézésről 

tájékoztató érhető el az nfsz.munka.hu oldalon.14 

A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat díjmentes álláshirdetési lehetőséget15 biztosít  

valamennyi Magyarországon munkát ajánló foglalkoztató számára. 

A munkaerőigény bejelentését az alábbi módokon teheti meg: 

• az űrlapkitöltő alkalmazás16 használatával, e-Papír szolgáltatáson vagy 

• a Virtuális Munkaerőpiac Portálon17 keresztül nyújthatja be a munkaerőigényét.  

 

10 https://nfsz.munka.hu/cikk/3817/_Ifjusagi_Garancia_Plusz_GINOP_Plusz41123_ 
11 https://nfsz.munka.hu/cikk/4175/GINOP_Plusz3112300001_A_munkaerokinalat_bovitese_es_fejlesztese 
12https://nfsz.munka.hu//cikk/4207/Bertamogatas_GINOP_Plusz3112300001;  

https://nfsz.munka.hu/cikk/4226/Lakhatasi_tamogatas_allaskeresoknek_GINOP_Plusz3112300001; 

https://nfsz.munka.hu//cikk/4232/Utazasi_tamogatas_allaskeresoknek_GINOP_Plusz3112300001; 

https://nfsz.munka.hu/cikk/4344/Kepzeshez_nyujthato_allaskeresest_osztonzo_juttatas; 

https://nfsz.munka.hu/cikk/4345/Szolgaltatasok_ideje_alatt_nyujthato_penzbeli_juttatas 
13 https://nfsz.munka.hu/tart/kapcsolat/osztaly 
14 https://nfsz.munka.hu/cikk/1458/Elektronikus_ugyintezes 
15 https://nfsz.munka.hu/cikk/586/Tajekoztato_allashirdetessel_munkaeroigeny_bejelentesevel_kapcsolatban 
16 https://nfsz.munka.hu/fillformui/ 
17 https://vmp.munka.hu/ 

https://nfsz.munka.hu/fillformui
http://vmp.munka.hu/
https://nfsz.munka.hu/cikk/4226/Lakhatasi_tamogatas_allaskeresoknek_GINOP_Plusz3112300001
https://nfsz.munka.hu/cikk/4232/Utazasi_tamogatas_allaskeresoknek_GINOP_Plusz3112300001
https://nfsz.munka.hu/cikk/4344/Kepzeshez_nyujthato_allaskeresest_osztonzo_juttatas
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MÓDSZERTANI ÚTMUTATÓ 

Az adatok forrása: Nemzeti Foglalkoztatási SZolgálat Adattárház. 

Nyilvántartott álláskereső: Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat (NFSZ) nyilvántartásában lévő álláske-

reső, az a személy, aki a munkaviszony létesítéséhez szükséges feltételekkel rendelkezik, és oktatási 

intézmény nappali tagozatán nem folytat tanulmányokat, és öregségi nyugdíjra nem jogosult, rehabili-

tációs járadékban, valamint megváltozott munkaképességű személyek ellátásában nem részesül, és az 

alkalmi foglalkoztatásnak minősülő munkaviszony kivételével munkaviszonyban nem áll és egyéb 

kereső tevékenységet sem folytat, és elhelyezkedése érdekében az állami foglalkoztatási szervvel 

együttműködik, és akit az állami foglalkoztatási szerv álláskeresőként nyilvántart. (A foglalkoztatás 

elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. tv, továbbiakban: Flt.) 

Nyilvántartott pályakezdő: az a személy, aki a 25. életévét – felsőfokú végzettségű személy esetén 30. 

életévét – be nem töltött, a munkaviszony létesítéséhez szükséges feltételekkel rendelkező, az állami 

foglalkoztatási szerv által nyilvántartott álláskereső. További feltétel, hogy álláskeresési ellátásra a 

tanulmányainak befejezését követően nem szerzett jogosultságot. 

Zárónapi (stock jellegű) adatok: zárónapra, a tárgyhónap 20-ára vonatkozó időponti adatok. 

A tárgyhónap alatt bekövetkezett eseményekre, áramlásokra vonatkozó (flow jellegű) adatok: az 

előző hónap zárónapja és a tárgyhónap zárónapja közötti időintervallumra vonatkoznak. 

Relatív mutatók: 

Az országon belüli különböző szintű területi egységek munkaerőpiaci helyzetének összehasonlítására 

szolgálnak. 

a) a nyilvántartott álláskeresők száma a Központi Statisztikai Hivatal Munkaerőfelméréséből szárma-

zó 15-74 éves gazdaságilag aktív népesség százalékában 

b) a nyilvántartott álláskeresők száma a munkavállalási korú népesség (15-64 éves) százalékában. 

Forrás: Központi Statisztikai Hivatal T-STAR (az adatok eredeti forrása: Kormányzati Elektronikus 

Közszolgáltatások Központi Hivatala (KEKKH).) 

Csoportos létszám-leépítési bejelentésekben érintett munkavállalói kör: 

Csoportos létszámcsökkentésnek minősül, ha a munkáltató a döntést megelőző féléves átlagos statisz-

tikai létszáma szerint 

a) húsznál több és száznál kevesebb munkavállaló foglalkoztatása esetén legalább tíz, 

b) száz vagy annál több, de háromszáznál kevesebb munkavállaló foglalkoztatása esetén legalább a 

munkavállalók tíz százaléka, 

c) háromszáz vagy annál több munkavállaló foglalkoztatása esetén legalább harminc munkavállaló 

munkaviszonyát kívánja harminc napos időszakon belül a működésével összefüggő ok miatt meg-

szüntetni. 

A településsoros adatok megtalálhatók az NFSZ honlapján (https://nfsz.munka.hu/) a Munkaerőpiac 

menüpont alatt. (https://nfsz.munka.hu/tart/stat_telepulessoros_adatok ) 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavé-

delmi Főosztályának havi rendszeres gyakorisággal megjelenő Munkaerőpiaci helyzetképe 2022-től 

megtalálható weblapunkon a – Statisztika – Munkaerőpiaci tájékoztató – elérési útvonalon: 

https://nfsz.munka.hu/cikk/2092/BacsKiskun_megyei_munkaeropiaci_elemzesek 

https://nfsz.munka.hu/
https://nfsz.munka.hu/tart/stat_telepulessoros_adatok
https://nfsz.munka.hu/cikk/2092/BacsKiskun_megyei_munkaeropiaci_elemzesek

